

# ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ  
ВАШЕЙ  
РЕКЛАМЫ

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В  
КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ  
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.24 апреля  
ВТОРНИК 2007 г.

№ 46 (9013)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939г.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ОФИЦИАЛЬНО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ  
СОБСТВЕННОСТЬ

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

РЕФОРМА ЖКХ

«ЛЕСЕНКА УСПЕХА»

РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

СТР. 4

★ Призыв-2007

## КТО НАС БУДЕТ ЗАЩИЩАТЬ?



### Сухопутные Войска

каждом юноше мужчину и патриота  
своей Родины.И военно-патриотическое воспитание  
молодежи на основе Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» должны  
вести все, начиная от школы, учреждений культуры и спорта, организаций РОСТО-ДОСААФ, горвоенкомата и других.А вот какое напутствие дал будущим  
войнам председатель призывающей  
комиссии глава города Юрий  
Александрович Торопов:- Необходимо, чтобы каждый  
здоровый молодой человек обяза-  
тельно отслужил в армии, отдал  
долг Родине, как многие ваши  
отцы и братья. Этим вы поддер-  
жите престиж Мысков.Как правило, в Вооруженные  
Силы России уходят молодые,  
неопытные, или, как еще говорят в  
народе, «желторотые» юнцы. А  
возвращаются они из армии уже  
рассудительными и имеющими  
определенный багаж знаний и жиз-  
ненный опыт настоящими мужчи-  
нами.Армия – это суровая школа жизни,  
но эта школа закаляет и дает  
шанс стать мужественным и сильным  
и выжить в нашем непростом мире.  
Молодые парни! Будьте настоящими  
мужчинами! Служите с честью в армии!

А. КАРПУШИН.

На снимках: призывающая комиссия  
за работой: призывники Владимир  
Суртав, Тимур Пашиев, Олег  
Пахомов, Илья Филиппов.

Фото Н. СИМОНОВА.

### СОКРАЩЕННАЯ НЕДЕЛЯ для женщин

Губернатор А. Г. Тулев  
подписал распоряжение «Об  
установлении сокращенной  
рабочей недели в пятничные  
дни с 1 мая по 1 октября для  
работающих женщин».Такая практика применяется в  
течение последних лет. Эту инициативу губернатора поддерживают в организациях, учреждениях и предприятиях региона. В Год семьи А. Г. Тулев также порекомендовал руководителям предприятий и учреждений всех форм собственности установить в период с 1 мая по 30 сентября для женщин продолжительность рабочего дня в пятницу с 8 час. 30 мин. до 15 час. с сохранением среднего заработка.

Он также порекомендовал руководителям организовать это так, чтобы исключить возможность сбоев в работе.

По мнению специалистов областной администрации, практика сокращения продолжительности рабочей недели для работающих женщин с сохранением средней заработной платы дает работницам дополнительные возможности для воспитания и контроля за детьми, а также необходимое время для заготовки и переработки продукции, выращенной в садах, на дачах, приусадебных участках.

«Кузбасс-Информ»

### ЧУДО-МАЛИНА в посылке!!!

Это невероятно, но это факт! Посадив куст новейшего сорта ремонтантной малины ВЕСНОЙ, Вы осенью этого же года получите колоссальный урожай крупных, красивых ягод. Плодоношение будет ежегодным и обильным в течение многих лет. ДРУГИЙ ТАКОЙ СКОРОПЛОДНОЙ ЯГОДЫ В ПРИРОДЕ ПРОСТО НЕ СУЩЕСТВУЕТ!

Саженцы новейших сортов ремонтантной малины селекции академика Ивана Васильевича Казакова БРИЛЛИАНТОВАЯ, ШАПКА МОНОМАХА, ГЕРАКЛ, АВГУСТОВСКОЕ ЧУДО, ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА, АБРИКОСОВАЯ, ЭЛЕГАНТНАЯ, ЗАРЯ ВЕЧЕРНЯЯ, НАДЁЖНАЯ, АВГУСТИНА, бесшипного крупноплодного крыжовника СЕНАТОР, АРЛЕКИН, ГРУШЕНЬКА, КОМАНДОР, ЮБИЛЯР, сладкоплодной жимолости НИМФА, ФИАЛКА, АМФОРА, СЛАСТЕНА, БАЖОВСКАЯ, сливово-вишневых гибридов САМОЦВЕТ, МЕЙНОР, ПИРАМИДАЛЬНЫЙ, а также семена редкого сорта очень вкусных малиновых помидоров весом 800 г высылаем наложенным платежом без предварительной оплаты.

Высылаем впервые изданную в России книгу «Ремонтантная малина России». Авторы: И. В. Казаков, А. И. Сидельников, В. В. Степанов. В свободную продажу эта книга поступать не будет.

В нашем фирменном конверте бесплатно высылаем подробный каталог.

Ваш адрес просим писать очень четко и разборчиво.

Наш адрес: 454080, г. Челябинск,  
проспект Ленина, 64, Научно-производственное  
объединение «Сад и огород»

**В** МЫСКАХ начала работу призывающая комиссия под председательством главы города Ю. А. Торопова. На прошедшем ее заседании, состоявшемся на прошлой неделе, через комиссию прошло более пятидесяти молодых людей весеннего призыва.

Члены комиссии в ходе бесед с каждым будущим воином (или не воином) проверяли документы в его личном деле, тем самым определяя, готов ли призывник физически и морально к службе в армии, имеет ли он право на отсрочку по состоянию здоровья, в связи с учебой, по семейным обстоятельствам и пр.

Ни для кого не секрет, что годных к военной службе по состоянию здоровья и годных к ней с незначительными ограничениями по нашему городу чуть более 50%, а по Кузбассу – более 60% от общего количества призывников соответствующего возраста.

На комиссии был выявлен ряд призывников, из-за недостаточного питания имеющих пониженный вес (дистрофия), несоответствующий росту. В связи с этим глава города Ю. А. Торопов принял решение обеспечить таких юношей за счет средств городского бюджета бесплатным трехразовым питанием.

Призывникам, проживающим в ветхом жилье, призывающая комиссия предоставила также возможность и время решить этот вопрос, им будет оказана материальная помощь.

В связи с переходом Российской Армии на контрактную основу молодые парни, призванные на службу в рядах Вооруженных Сил России этой весной, будут служить всего полтора года. В будущем служба будет составлять один год.

В целях искоренения неуставных отношений в армии не призываются граждане, которые в прошлом имели судимости.

Те молодые люди, которые ранее получили отсрочки от службы

в армии до весны 2008 года, могут не вновляться: раньше этого срока военкоматы вас не побеспокоят.

Несколько слов об уклоняющихся от службы в армии. Таковые в нашем городе, как и вообще в стране, естественно, есть. Военный комиссариат на этот случай имеет план розыска таких граждан - уклонистов. Он согласован со всеми управлениями и службами города, которые обязаны содействовать в розыске нежелавших служить в армии. Непосредственно розыском по составленным военкоматом спискам занимаются работники городского отдела внутренних дел. Искать «беглецов» трудно, так как зачастую сами родители скрывают местонахождение призывников.

Поэтому главное направление борьбы с таким явлением - военно-патриотическое воспитание подростков. Каждому призывнику ведь милиционера не приставишь. Надо как можно раньше пробудить в

**Об обеспечении сохранности автомобильных дорог общего пользования в период весенней распутицы 2007г.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 417 от 16.04.07**

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования и дорожных сооружений на них в период весенней распутицы, в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 10.12.95 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Правилами по охране автомобильных дорог и дорожных сооружений, утвержденными постановлением Совета Министров РСФСР от 05.03.69 №129, руководствуясь Федеральным законом от

06.03.04 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Ограничить с 20.04.2007 по 25.05.2007 движение по муниципальным автомобильным дорогам общего пользования с асфальтобетонным покрытием автотранспортных средств, осевые массы которых с грузом или без груза превышают следующие значения: 6,0 тонна-сил на каждую одиночную

ось автотранспортного средства, 5,0 тонна-сил на каждую ось двухосной тележки автотранспортного средства, 4,0 тонна-сил на каждую ось трехосной тележки автотранспортного средства, за исключением грузовых автотранспортных средств с полной массой 10 и более тонн, указанных в приложении.

2. Настоящее постановление опубликовать в городской газете «Вариант».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города Мыски по строительству, транспорту, связи и коммунальному хозяйству В. Ф. Малюшенко.

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

**ПЕРЕЧЕНЬ**  
**грузовых автотранспортных средств с полной массой 10 и более тонн**

1. ООО «Притомский»	КАМАЗ 55111 Х 306 РТ ЗИЛ 431410 АГП 22-04 К 132 ОВ КАМАЗ 53213 (автокран) К 135 ОВ ЗИЛ 433362 КО 713 К 018 ВТ Т-150 (бульдозер) 01-01 КУ	К-703 (бульдозер) 13-62 КМ Т-150 (бульдозер) 14-47 КЛ Т-150 (бульдозер) 14-41 КЛ Д3-122 (гребдер) Б 39-13 КХ ТО-49 (экскаватор) 63-05 КХ
2. ЖКО ООО «Ключевой» (котельная)	КАМАЗ 5410 X 246 МТ КАМАЗ 55111 Н 188 НЕ КАМАЗ 55111 К 168 КО КАМАЗ 55111 А 020 РР	К-150 (трактор) 9968 КЕ КС 35715 (автокран) К 339 ОВ ЭО-3323 9971 КЕ ЭО-3322 9961 КЕ КАМАЗ 55111 К 306 КО
3. ООО «КУБ»	ЗИЛ 130 (будка) Н 424 НЕ ЗИЛ 45063 Н 420 НЕ КАМАЗ 55111 Н 450 НЕ ЗИЛ 494(560) (мусоровоз) Н 423 НЕ ЗИЛ 130 (поливомоечная) 421 НЕ ЗИЛ 130 (мусоровоз) О 254 НН ЗИЛ 130 (мусоровоз) О 253 НН ЗИЛ 130 (мусоровоз) М 014 РН ЗИЛ 130 (мусоровоз) М 016 РН ЗИЛ 130 (мусоровоз) М 017 РН К 702 (погрузчик) 7326 КХ КАМАЗ 55111 Н 450 НЕ	ЗИЛ 431412 У 845 ОС ГАЗ 3307 У 859 ОС ЭО 3323 А 1984 КЕ ЭО 3323 И 0170 КУ ЗИЛ МДК 433362 А 007 РР
4. ООО «Дорстрой»	КАМАЗ 55111 Р 915 МК КАМАЗ 55111 Р 543 МК КАМАЗ 55111 Р 018 МН КАМАЗ 5320 Р 996 МК К-701 (погрузчик) 14-42КП	ЗИЛ 431412 У 728 ОС Автокран МАЗ (автокран) 5337 Н 258 МВ КАМАЗ 5502 (автокран) Н 261 МВ КАМАЗ (автокран) С 332 НР
		9. ООО «Ремир-2» (ремонтно-строительная организация на бюджетных объектах)
		Автокран «Ивановец» О 987 КР КАМАЗ 55111 С 405 КК

**О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА ПО САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА МЫСКИ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 383 от 09.04.2007**

В связи с необходимостью проведения массовой весенней уборки, улучшения санитарного состояния и повышения уровня благоустройства объектов и территории города Мыски, подготовкой к празднованию Дня Победы:

1. Объявить и провести с 09.04.2007 по 09.05.2007 месячник по санитарной очистке и благоустройству территории города Мыски с целью обновления внешнего вида зданий и их подъездов, уборки и вывоза мусора с территории дворов, улиц, площадей и парков.

2. Утвердить состав городской комиссии по проведению месячника по санитарной очистке и благоустройству территории города.

3. В рамках месячника по санитарной очистке и благоустройству территории города провести 21 апреля 2007 года общегородской субботник.

4. Руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности обеспечить:

- необходимую организаторскую работу в своих трудовых коллективах по наиболее полному и эффективному их участию в месячнике по санитарной очистке и благоустройству территории города Мыски;

- проведение «чистых пятниц»;

начиная с 9 апреля 2007 года, по уборке закрепленных за предприятиями, организациями и учреждениями территорий;

- выполнение мероприятий по благоустройству и озеленению на отведенных территориях по согласованию с МУ «Управление городским хозяйством»;

- предоставление еженедельной информации о проведении месячника по санитарной очистке и благоустройству территории города Мыски еженедельно, по пятницам, в 12 часов проверять выполнение настоящего постановления.

5. Руководителям предприятий жилищно-коммунального хозяйства:

- привлечь учащихся на уборку территории города, по согласованию с комитетом по образованию;
- организовать проведение месячника по санитарной очистке и благоустройству территории города среди жителей домов коммунального сектора;
- принять меры к устранению нарушений целостности асфальтобетонного, газонного покрытий.

6. Председателям уличных комитетов привлечь жителей улиц частного сектора на уборку мусора, при необходимости согласовать с ООО «КУБ» (Шавша А. И.) сроки предос-

тавления техники для вывоза мусора.

7. Рекомендовать ООО «КУБ» (Шавша А. И.):

7.1. Предоставлять председателям уличных комитетов технику для вывоза мусора бесплатно, 1 раз в течение месячника.

7.2. Бесплатно пропускать транспорт с мусором на полигон твердых бытовых отходов бесплатно в день субботника 21.04.2007 г.

8. Городской комиссией по проведению месячника по санитарной очистке и благоустройству территории города Мыски еженедельно, по пятницам, в 12 часов проверять выполнение настоящего постановления.

9. МУ «Управление городским хозяйством» (Гладышев Г. И.) совместно с Мысковским ГОВД (Лоскутов А. А.) после проведения месячника провести рейд по частному сектору с целью выявления нарушителей правил благоустройства и оформления документов на административную комиссию.

10. Настоящее постановление опубликовать в городской газете «Вариант».

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

НА ДНЯХ состоялся пленум Мысковского отделения коммунистической партии Российской Федерации. В его работе приняли участие второй секретарь обкома КПРФ Ю. П. Скворцов, второй секретарь Новокузнецкого ГК КПРФ, член бюро областного комитета Л. В. Бураков, председатель ревизионной комиссии обкома КПРФ Л. Д. Лобач, а также приглашенные коммунисты.

С отчетом на пленуме выступила первый секретарь Мысковского отделения КПРФ Т. С. Устюжанина. Докладчик рассказала о проделанной работе за отчетный период со 2 апреля 2006 года по 1 апреля 2007 года. В это время в обновленном составе бюро горкома работали семеро коммунистов. Это первый секретарь «первички» поселка Ключевой Ю. С. Сименец, второй секретарь ГК КПРФ З. В. Стефанович, секретарь «первички» центра города И. П. Косяк, ответственная за работу с учебными заведениями В.

И. Сименец, заведующий организационным отделом Д. Ф. Захаренков, ответственные за идеологическую организацию за прошедший отчетный год проводились митинги в честь знаменательных дат, акции протеста «Нет НАТО на российской земле!», сбор подписей против отмены районного коэффициента и повышения пенсионного возраста, реформ ЖКХ, за антикоррупционный пакт и т. д. Также был организован и проведен автопробег, посвященный Дню Памяти. Его участниками стали молодые люди из разных

городов Кузбасса. В их числе были и представители Мысков. За проведенный прием в члены КПРФ Мысковское отделение было отмечено благодарственным письмом обкома КПРФ. На сегодняшний день на учете в партийной организации состоит более 80 членов партии.

Мысковские коммунисты - активные участники общественно-политической жизни города. Не случайно в честь 50-летия Мысков многие члены ГК КПРФ были награждены грамотами администрации города и юбилейными медалями.

В отчетном докладе Т. С. Устюжаниной наряду с положительными результатами деятельности были отмечены и негативные моменты работы отдельных членов бюро

## Муниципальная собственность: формирование и учет

В соответствии с федеральным законодательством экономическую основу местного самоуправления составляет муниципальная собственность.

Формирование её ведется по нескольким направлениям: передача в муниципальную собственность объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, ведомственного жилого фонда от ведомственных предприятий федеральной собственности, передача имущества федеральными органами государственной власти, приобретение имущества по сделкам купли-продажи, дарения, мены.

Учет объектов муниципальной собственности города ведет комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ». Реестр муниципальной собственности представляет собой банк данных об объектах. В Реестре отражается информация о составе и источниках приобретения имущества, характеристика объектов, балансовая стоимость объектов, муниципальные предприятия и учреждения, за которыми закреплено имущество на праве хозяйственного ведения и оперативного управления.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ»

управления муниципальных предприятий и учреждений, после ликвидации муниципальных предприятий и учреждений, при передаче безвозмездно в муниципальную собственность от юридических и физических лиц, если имущество вновь создано или приобретено в муниципальную собственность за счет средств местного бюджета. Имущество муниципальной казны передается либо в безвозмездное пользование государственным предприятиям, юридическим и физическим лицам, общественным и иным организациям, либо в аренду.

Всего в муниципальной собственности города по состоянию на 01.01.2007 г. находится имущество, балансовая стоимость которого составляет 1 607 791 тыс. рублей. С учетом процента износа (31%) остаточная стоимость муниципального имущества составляет 1 107 792 тыс. рублей.

Классифицировать объекты муниципальной собственности можно по следующим видам: муниципальный жилой фонд – 318 объектов, что составляет 63% от стоимости всего муниципального имущества, нежилые помещения общей площадью 143 215 кв.м (19%), транспорт – 132 единицы (1%), сети водоснабжения – протяженностью 147 352 п/м (2%), сети водоотведения – протяженностью 61 020 п/м (2%), сети теплоснабжения – протяженностью 16 406 п/м (1%), сети энергообеспечения – 13053 п/м, сооружения, в т.ч. дороги, спортивные сооружения и пр. (5%), прочее имущество, в т.ч. оборудование, оргтехника (7%).

Наглядно данная классификация представлена в виде диаграммы.



рения и продолжить работу на благо партийной организации города.

Однако предложение о примирении вызвало отрицательную реакцию со стороны отдельных членов бюро горкома. Д. Ф. Захаренков, Н. В. Овчинникова, Ю. С. Сименец заявили о своем выходе из его состава. А. З. В. Стефанович и В. И. Сименец написали заявление о выходе из рядов КПРФ.

Решения этих коммунистов были удовлетворены при голосовании большинством участников пленума.

Для дальнейшей нормальной работы партийного бюро состоялись довыборы его членов в составе двух человек. Ими избраны Н. А. Лапина, С. В. Негода.

Коммунисты пожелали новому составу бюро ГК КПРФ плодотворной работы, укрепления партийных рядов, взаимопонимания.

НАШ КОРР.

**Нацпроект «Образование»****«Лесенка успеха»**

**В** ПЕРВЫЕ в этом учебном году областной педагогический конкурс «Лесенка успеха» проходил в г. Кемерово так же представительно, как кузбасский конкурс «Учитель года». Раньше, начиная с 2002 года, педагоги дошкольного образования представляли в департамент образования и науки Кемеровской области лишь требуемый пакет материалов на заочный тур конкурса.

На три апрельских дня собрались 34 воспитателя и педагога дополнительного образования в Кузбасском региональном институте повышения квалификации и переподготовки работников образования г. Кемерово. Собрались, чтобы не только получить оценку своей работы воспитателя, педагога, но и возможность посмотреть других, пообщаться, поучиться, получить заряд на будущее.

Наш город представляла на этом престижном конкурсе педагог дополнительного образования детского сада комбинированного вида № 23 «Буратино» М. Л. Лисовская. Марина Львовна работает в дошкольном образовании более двадцати лет. Она имеет высшую квалификационную категорию и возглавляет городское методическое объединение руководителей театральных студий. ДОУ № 23 работает по программе «Развитие» Л. А. Венгера.

Кстати, М. Л. Лисовская одна из пяти московских педагогов ДОУ, решивших принять участие в областном конкурсе «Лесенка успеха-2007». Вместе с ней материалы в департамент образования и науки на отборочный тур представляли В. С. Путилова (ДОУ № 3), Е. Г. Лузина (ДОУ № 15), Т. А. Вшивкова (ДОУ № 22), Н. А. Чичулина и Т. А. Голикова (ДОУ № 16). Но отбор прошла, получив приглашение на конкурс, лишь Марина Львовна.

По программе областного конкурса все его 34 участницы в первом туре провели творческую самопрезентацию в рамках заявленной номинации. Мисковчанка М. Л. Лисовская представила на суд жюри свой опыт работы по теневому театру детей. Это забытый вид искусства для развития ребенка, в частности речи дошкольника.

Компетентное жюри из восемнадцати человек оценило представленный московским педагогом ДОУ материал. И Марина Львовна вошла в число 12 победителей - участников второго тура конкурса. Проводила М. Л. Лисовская занятие с детьми в старшей группе ДОУ № 229 г. Кемерово. Это был второй тур конкурса - мастер-класс. Впервые видели 5-б-летние ребяташки теневую театр, и интерес дошколья был неподдельным. Они с удовольствием уч-

ились, рассматривали, показывали изображения животных, проживающих в Сибири, озвучивали их. И получили в подарок коробку с фигурками этих животных.

К сожалению, в числе шести лауреатов конкурса М. Л. Лисовская не вошла. Но как участник финала «Лесенки успеха» получила диплом и ценный подарок - сотовый телефон.

В областном педагогическом конкурсе «Лесенка успеха-2007» московский педагог дополнительного образования М. Л. Лисовская выступала в номинации «Педагоги и специалисты ДОУ, имеющие обобщенный опыт практического использования инновационных авторских образовательных программ, методик и технологий дошкольного образования». Марина Львовна выступила на конкурсе ярко, творчески, думающее... Жюри отметило, что занятия в теневом театре развивают у дошколья творческое воображение, чувство прекрасного, ориентировку в пространстве, координацию движений и пр. В этом театре дети черпают вдохновение.

По словам специалиста по дошкольному воспитанию комитета по образованию Е. А. Игнатьевой, воспитателей и педагогов ДОУ, желающих участвовать в областном конкурсе «Лесенка успеха», на этот раз было как никогда много – пять человек (обычно один – два). И то, что московский педагог М. Л. Лисовская вошла в число его дипломантов, серьезная заявка на следующий конкурс.

НАШ КОРР.

**Реформа ЖКХ: продолжаем тему****КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?..**

(Продолжение. Начало в № 40)  
ВЫБОР СПОСОБА УПРАВЛЕНИЯ: ЗАДАЧА № 1

Реформа ЖКХ в России, в нашем городе, хотим мы того или не хотим, все равно идет. И до 1 января 2008 года нам, собственникам жилья надо перейти на новые формы управления жилищным фондом – многоквартирными домами.

В настоящее время надеяться на администрацию города или какие-то другие организации жителям не приходится. Наступило время самим жить – самим управлять.

Что же необходимо сделать до конца года? Первое и самое главное – собственники помещений на общем собрании должны выбрать способ управления многоквартирным домом. И здесь необходимо отметить сразу один немаловажный момент: количество голосов участников собрания зависит от величины их доли в праве общей собственности на общее имущество.

Второе: собрание считается правомочным, если на нем присутствуют собственники помещений, обладающие более чем половиной голосов от общего числа собственников.

Выбор формы управления домом считается состоявшимся, если более 50 процентов отдали свой голос в пользу той или иной формы управления.

Но как правило, старший дома не может собрать кворума – на собрание является малое количеством жильцов. И в большинстве случаев подобные мероприятия носят информационный характер. Поэтому возможна и разрешается заочная форма голосования, которая четко расписана по пунктам в Жилищном кодексе.

Любое нарушение этих требований повлечет, в случае жалобы какого-либо собственника данного дома, за собой недействительность решения собрания о выборе способа управления. Поэтому задача жилищно-коммунальных хозяйств и управления городским хозяйством – четко и грамотно разъяснить и информировать собственников жилья об этом.

Первый способ: непосредственное управление многоквартирным домом собственниками помещений.

В случае выбора данного способа управления домом схема управления будет выглядеть следующим образом:

1. Договоры оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в таком доме с лицами, осуществляющими соответствующие виды деятельности, собственники помещений заключают на основании решений общего собрания собственников. При этом все или большинство собственников помещений выступают в качестве одной стороны заключаемых договоров.

2. На основании решения общего собрания собственников помещений в доме, осуществляющих непосредственное управление таким домом, от имени собственников помещений в отношениях с третьими лицами вправе действовать один из собственников помещений в таком доме или иное лицо, имеющее полномочие, удостоверенное доверенностью, выданной в пись-

менной форме ему всеми или большинством собственников помещений в таком доме. При непосредственном управлении домом собственники помещений самостоятельно определяют на общем собрании:

- размер платы за содержание и ремонт (в том числе капитальный) жилого помещения в многоквартирном доме;
- организаций или лиц, которые будут оказывать услуги по содержанию и ремонту (в том числе капитальному) общего имущества дома (лестницы, подъезды и т. д.);
- порядок распоряжения общим имуществом дома (подвалы, чердаки, подсобные помещения), например сдача в аренду и, как следствие, извлечение прибыли.

Договоры электроснабжения, газоснабжения, отопления, снабжения холодной и горячей водой, а также водоотведения заключаются с каждым собственником помещения от собственного имени без заключения письменного договора.

(Продолжение следует.)

**УЛИЦА БЕЗ «ЗОЛОТОЙ ШАЙБЫ»**

Тема этого разговора, казалось бы, несвоевременна: зима прошла, и сегодня поздно говорить о зимних видах спорта. А нет, придется.

Встретил недавно хорошо знакомого Дмитрия Шалагина – председателя уличного комитета ул. Пограничной. Поговорили о житье-бытье, и он обмолвился, что вот, мол, построили в 2005 году хоккейную коробку на Пограничной, а этой зимой и залить-то её никто не помог.

В результате коробка всю зимуостояла засыпанная снегом. Спрашивается, зачем строили? Ребяташки льда так и не увидели, хотя, когда был начальником спортивного управления А. И. Комаров, он даже привез старенькую хоккейную форму, в которой еще можно подросткам

играть. Но... не поиграли, так и лежит она у пацанов «мертвым» грузом.

И вспомнилось мне, с какой помпой открывали «хоккейку»: было много речей ответственных работников горсовета депутатов, фонда развития города «Междуреченск и Мыски», администрации города. Поговорили и разошлись, а Шалагин остался один на один со своими проблемами. И даже не своими, а общественными, ведь коробку строили для всех ребят Пограничной и других близлежащих улиц.

Вот и получилось, что зимой дети никак не воспользовались хоккейной коробкой и, естественно, не добились никаких спортивных результатов, не поиграли в хоккей с шайбой на

при клуба «Золотая шайба». Так и стоит спортивное сооружение без движения.

А ведь для решения вопроса по спортивной площадке улицы Пограничной требовалось совсем немного. Нужно было в свое время хоккейную коробку поставить на баланс спортивного управления, чтобы ежегодно на её текущий ремонт выделялись какие-никакие бюджетные средства, а также покупался спортивный инвентарь. Пока не поставили.

Летом 2006 года департамент молодежной политики и спорта области выделил более пятидесяти тысяч рублей на приобретение инвентаря для спортивных площадок города, но из этой суммы для Пограничной спортивное управление не дало ни копейки.

Хоккей с шайбой дети у нас любят. И начальник спортивного управления Ю. Ф. Воробьев уделяет внимание содержанию хоккейных коробок в центре города и в поселках Притомский и Ключевой, но вот про Пограничную забыл. Дойдут ли руки у руководства спортивного управления до хоккейной коробки в новом зимнем сезоне, покажет время. Но я надеюсь, что на «хоккейке» Пограничной будет хороший и качественный лед. И все ребята с улицы надеются.

Хотел я на страницах газеты поднять еще один вопрос – по поводу Подобасского клуба, но это ведь «глобальная» проблема, для его строительства нужны большие средства, потребуются материальные затраты и пр. Так что о нем говорить, когда даже маленький вопрос заливки коробки в нашем городе не решается.

М. КРИВОШЕИН.

## УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

1 Мая – праздник Весны и Труда! Праздник для всех жителей нашего города.

Приглашаем всех желающих принять участие в праздничных шествиях, которые пройдут с 11.00 во всех микрорайонах города.

Оргкомитет.

Поздравляем с Днем Рождения нашу любимую, милую жену, маму, доченьку, сестренку, племянницу Ольгу Владимировну ЯРОПОЛОВУ! Будь всегда здоровой и счастливой! Пусть всю жизнь весна с её ярким солнцем и хорошим настроением идет с тобой рука об руку, радуя всех нас!

Родные.



## ВНИМАНИЕ!

В городе идет Всероссийская акция

«Весенняя неделя добра».

Уважаемые мысковчане! В рамках данной акции в целях дальнейшего развития в городе мотоциклетного спорта среди подростков и молодежи просим вас оказать благотворительную помощь и передать безвозмездно в спортивно-технический клуб РОСТО-ДОСААФ старые, ненужные дорожные и внедорожные мотоциклы на запчасти.

Обращаться к начальнику СТК: ул. Рембазовская, 3; р. т. 2-02-48.

27 апреля в 16 часов в ДК им. Горького состоится закрытие и подведение итогов юбилейного, 10-го городского фестиваля детского творчества «Пушкинская весна». Приглашаются участники фестиваля разных лет.

Духовая труба с кулисой				Знак после Водолея	Устойчивый навык	Вулкан на острове Кулнашир
Лесная заросль	Стебелек для посадки					
Полоска по краю блюда	Фитиль в комплекте с огнивом					
Большой широкий нож	Одна порция теста	Зарок, иномоданный				
Целебная горная смола	Всё сущее (устар.)	Душистый плод с бахчи	4828 метров в США	Строчка по краю ботинка		
Комната на субмарине	Брака после аппарата	Посредник в покупке ювелира	Обработка алмаза	Ставка Чингисхана		
Полукурс для студента	Судья в боксе	Крупа из пальмы	Звук разрушающейся ткани	Типографский сплав	В слове "фасоль" их две	
Флюорография	Летнее платье без рукавов					
Мучное решето	Материал пчелиных сот					

## ПРОГНОЗ – ПОГОДЫ

ТЕМПЕРАТУРЫ  
ДНЕМ НОЧЬЮ

ВЕТЕР ОБЛАЧНОСТЬ ОСЛЕНКИ

- |     |    |          |  |
|-----|----|----------|--|
| +21 | +7 | 1м/с (3) |  |
| +23 | +9 | 2м/с (3) |  |
| +19 | +7 | 3м/с (3) |  |
| +17 | +5 | 4м/с (3) |  |

по ПОГОДУ МЫСКИ

25	СРЕДА
26	ЧЕТВЕРГ
27	ПЯТНИЦА
28	СУББОТА

## Уважаемые предприниматели, нотариусы и адвокаты!

Государственное учреждение - управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Кемеровской области в связи с установлением стоимости страхового года на 2007 год сообщает следующее.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2007 №156 установлена стоимость страхового года на 2007 год в размере 1848 руб.

В соответствии с п. 3 Правил исчисления, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11.03.2003 №148, размер фиксированного платежа на месяц рассчитывается путем деления стоимости страхового года на 12.

В 2007 году страхователи, уплачивающие взносы в виде фиксированных платежей, должны уплачивать их, исходя из размера ежемесячного фиксированного платежа - 154 руб. (1848 руб. / 12 = 154 руб.).

Руководствуясь п. 3 ст. 28 Федерального закона от 15.12.2001 №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в РФ», 102 руб. 67 коп. подлежит уплате на финансирование страховой части трудовой пенсии, 51 руб. 33 коп. - на финансирование накопительной части.

Таким образом, установленный размер фиксированных платежей на финансирование страховой части трудовой пенсии в 2007 году составляет - 1232 руб., накопительной - 616 рублей.

Администрация ГУ – УПФР в г. Мыски. Тел 2-39-58

26 апреля 2007 года в 14 час. на мемориале погибшим мысковчанам состоится мероприятие, посвященное Дню памяти погибших в радиационных катастрофах и авариях.

## ТРУДОУСТРОЙСТВО:

ГУ КО «Мысковский лесхоз» требуются на пожароопасный период пожарные сторожа. Тел. 2-10-99.

Требуется продавец (продукты). Тел. 3-25-60 (с 8 до 17 час.).

## Меняю:

Дом в п. Шоферской на 1-2-комнатную квартиру в центре или в м-не ГРЭС (усадьба 6 соток). Или ПРОДАМ. Тел. 3-24-21, после 19 час.; 8-903-985-3170.

Угольный талон на навоз. Тел. 2-47-39.

## Продам:

Недорого - однокомнатную квартиру в центре, недалеко от церкви. Тел. 8-950-571-5659.

Недостроенный коттедж в м-не ГРЭС. Тел. 8-960-913-8914.

Земельный участок 15 соток в п. Чувашка (ул. Челей, 94). Тел. 2-08-05.

Дачу в общ. «Виктория» (домик, баня, свет, вода). Тел. 2-44-20.

ГАЗ-3110, 2001 г. в. Звонить: 3-64-45, 8-903-985-3240.

А/м ВАЗ-21043, 2002 г. в., о. т. с. Цена 83 т. р. Тел. 8-905-901-5651.

Пчелосемьи. Обращаться: п. Берензас, ул. Подгорная, 10.

Пчелосемьи с пыльцесборниками. Звонить: (8-23) – 57-02-35. (8-23) – 53-28-44.

Козочку и козленка. Тел. 8-913-413-3356.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» О № 273480, выданное 14.03.1996 г. на имя Верат И. П., считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность коллективам учителей ср. шк. № 2, Дома-интерната, лично директору И. Л. Скуратову, председателю комитета по образованию А. И. Павленко, друзьям, знакомым и всем, кто оказал помощь и поддержку в похоронах нашей дочери, сестры, мамы Яковлевой Татьяны Вячеславны.

Семьи МАСЛОВЫХ, ЯКОВЛЕВЫХ.



Автосалон "Бумер"

Автомобили покупка, продажа, заказ обмен, предпродажная подготовка

Мыски

Дом быта III этаж

т 2-56-52; 8 950 577 6060

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПРР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: Вторник - 1 - печатный лист,

суббота - 2 - печатных листа.

Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2390.

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28

зам. редактора и ответственный секретарь

(В.И. Басов) - 2-11-25

отдел информации (Л.И.Русанова) - 2-01-44

отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57

бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07

PPvariant@mail.ru

И. о. гл. редактора В. И. Басов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель